

EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 94/2024
Registro de Preços

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

O Município de Jaraguá do Sul, SC através do Secretário de Administração e o Gestor do Fundo Municipal de Saúde, por meio da utilização de recursos de tecnologia da informação – INTERNET torna público, que está *promovendo retificação na menção da descrição dos itens 01, 02,03,04,05,06,07 e 11 constantes no item 10 do Anexo I – Termo de Referência do Edital: onde está escrito “com franquia de 90 (noventa) quilômetros”, “leia-se com franquia de 90 (noventa) quilômetros diários”*. As demais informações permanecem inalteradas. Sendo assim, e por força do §1º do artigo 55 da Lei Federal n.º 14.133/2021, tendo em vista as retificações não modificarem a formulação das propostas, esta Administração Pública comunica aos interessados que mantém a mesma data e horário para esclarecimento e impugnações, término do recebimento das Propostas e sessão pública, sendo.

TÉRMINO DO RECEBIMENTO DE PROPOSTA: 18/09/2024 – Horas 08:00:00

INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA: 18/09/2024 – Horas 08:15:00

ESCLARECIMENTO e IMPUGNAÇÃO: até 13/09/2024 às 23:59 horas

Jaraguá do Sul (SC), 13 de setembro de 2024.

DOUGLAS ANTÔNIO CONCEIÇÃO
Secretário de Administração

BIANCA SCHWARTZ UBER
Secretária de Assistência Social e Habitação

ROGÉRIO LUIZ DA SILVA
Gestor do Fundo Municipal de Saúde